

## EDITAL nº 001/2014-CP/CONIMS

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DA SELEÇÃO PÚBLICA PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL EFETIVO DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE - CONIMS, DO ESTADO DO PARANÁ.

O Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde – CONIMS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando que foi publicado incorretamente o número de vagas para o cargo de Auxiliar Administrativo I no Anexo I do Edital nº 001/2013-CP/CONIMS, de 20 de dezembro de 2013;

#### **TORNA PÚBLICO:**

**Art. 1º** -A retificação do Edital nº 001/2013-CP/CONIMS, de 20 de dezembro de 2013, conforme segue:

#### **A) NA PÁGINA INICIAL DO EDITAL:**

##### **ONDE SE LÊ:**

“ABERTURA DE **CONCURSO PÚBLICO** PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL EFETIVO DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE - CONIMS, DO ESTADO DO PARANÁ”.

“A abertura de inscrições e as normas que regulamentam o **Concurso Público** para Provimento de Cargos do Quadro de Pessoal Efetivo do Consórcio Intermunicipal de Saúde – CONIMS, que selecionará candidatos para o suprimento dos cargos previstos neste Edital”.

##### **LEIA-SE:**

“ABERTURA DE **SELEÇÃO PÚBLICA** PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL EFETIVO DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE - CONIMS, DO ESTADO DO PARANÁ”.

“A abertura de inscrições e as normas que regulamentam a **Seleção Pública** para Provimento de Cargos do Quadro de Pessoal Efetivo do Consórcio Intermunicipal de Saúde – CONIMS, que selecionará candidatos para o suprimento dos cargos previstos neste Edital”.

#### **B) ANEXO I – RETIFICAÇÃO DE VAGAS**

**II –GRUPO OCUPACIONAL: TÉCNICO-ADMINISTRATIVO - NÍVEL MÉDIO:**

**ONDE SE LÊ:**

<b>Cargo:</b> Auxiliar Administrativo	<b>Vagas:</b> seis (06) sendo: Uma (01) para PNE; Uma (01) para Afrodescendente; Três (03) para ampla concorrência.
<b>Vencimento:</b> R\$ 944,57	<b>Carga Horária:</b> 40 horas
<b>Local:</b> Pato Branco e Cadastro de Reserva para as demais Unidades.	<b>Requisitos:</b> Ensino Médio completo.
<b>Taxa de Inscrição</b>	<b>R\$ 70,00</b>
<b>Tipos de provas</b>	<b>Prova escrita – objetiva:</b> Língua Portuguesa, Matemática e Conhecimentos Específicos.

**LEIA-SE:**

<b>Cargo:</b> Auxiliar Administrativo	<b>Vagas:</b> seis (06) sendo: uma (01) para PNE; uma (01) para Afrodescendente; <b>quatro (04) para ampla concorrência.</b>
<b>Vencimento:</b> R\$ 944,57	<b>Carga Horária:</b> 40 horas
<b>Local:</b> Pato Branco e Cadastro de Reserva para as demais Unidades.	<b>Requisitos:</b> Ensino Médio completo.
<b>Taxa de Inscrição</b>	<b>R\$ 70,00</b>
<b>Tipos de provas</b>	<b>Prova escrita – objetiva:</b> Língua Portuguesa, Matemática e Conhecimentos Específicos.

**Art. 2º** - Demais informações constantes do Edital nº 001/2013-CP/CONIMS, permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Pato Branco, 08 de Janeiro de 2014.

**ANTONIO CELSO PILONETTO**  
Presidente do CONIMS

**SHEILA PRISCILA PAGNONCELLI**  
Presidente da Comissão de Seleção Pública